
                                     
MEGHÍVÓ

„Természetes Életmód programok a klímaváltozás idején, Tatán”

Szeretettel meghívja Önt a Természetes Életmód Alapítvány

Záró rendezvény  

Gyógynövények (3) télen, és a tudatformálás szenzitív módszerei itthon és a világban!

Című szakmai rendezvényre a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01438 azonosító számú projekt keretében.

Időpont: 2021. december 13. (hétfő) du. 16:00 óra.

Helyszín: Tata, az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2.)

Mottó: „Ha egy évre tervezel, ültess rizst; ha húsz évre tervezel, ültess fákat; ha a következő generációknak tervezel, tanítsd az embereket” 
Keleti közmondás

A rendezvénysorozat előadásának célja: A több mint egy éve tartó,18 részből álló ismeretterjesztő, tudatformáló előadássorozat, ünnepélyes 
zárása. December 13-dikán, találkozhatunk a fenntarthatóság előőrseivel, a környezeti nevelés Magyarországi elterjesztőivel. Az előadásokban 
hallott gondolatok, meghatározóak lehetnek, a következő éveinkben, és minták a mindennapi tevékenységeinkben. Hiszen „Amivel a napjainkat 
töltjük, azzal telik az életünk is” tanít bennünket Annie Dillard írónő

PROGRAM:
16.00 órakor  PROJEKTZÁRÓ KÖSZÖNTŐ és a PROJEKT RÖVID BEMUTATÁSA Labanc Györgyi kuratóriumi elnök, környezeti nevelő
16:10 órakor  SZAKMAI ELŐADÁSOK
17:30 órakor  SZENDVICS VACSORA, CIKÓRIAKÁVÉ, KÜLÖNBÖZŐ TÉLI GYÓGYTEÁK kóstolása
17.50 órakor  SZAKMAI ELŐADÁSOK folytatása
19:00 RENDEZVÉNY ZÁRÁSA
 
Szakmai előadások és előadók: 

https://www.citatum.hu/szerzo/Annie_Dillard


                                     
1.) Dr. Vásárhelyi Tamás: Fogd meg, szagold meg, hallgasd meg! Az érzékszervek szerepe az érzelmi ráhangolódásban és a tanulásban. 
Előadás. Biológus, múzeumpedagógus, környezeti nevelő, a Beporzók napja (március 10.) egyik kezdeményezője. 
2.) Borsos Béla „Tikkadó jövő.”A vízháztartás gondjairól és a kiszáradó szárazföldekről! Előadás, könyv előzetes. Humánökológus, Gyűrűfű 
(élőfalu) megálmodója, megteremtője.
3.) Czippán Katalin: „Kishírek a nagyvilágból - a környezeti nevelésért.” Előadás. Az UNESCO Magyar Nemzeti Bizottság nevelésügyi 

szakbizottságának elnöke, matematika tanár, környezeti nevelő.
4.) Labanc Györgyi: Gyógynövények házi praktikái télen! A megelőzés teái, illatok, ízek, hatások. Előadás, gyakorlat. Természetgyógyász.

Szeretettel várunk minden olyan érdeklődő, szülőt, nagymamát, tanítót, tanárt, óvodapedagógust, aki velünk együtt ünnepelve zárja, ezt a 
közösen eltöltött hosszú időt! Ajándékul kapjuk, azt az erkölcsi hasznot, ami segíthet a mai „furcsa világ” útvesztőiben eligazodni. Az eladások 
közben életre kelnek Jim Kwik gondolatai: Adj valakinek egy ötletet, és ezzel jobbá teszed a napját. Tanítsd meg valakinek, hogyan kell tanulni, 
és ezzel ő az egész életét jobbá teheti” 

Felhívjuk a Tisztelt Érdeklődők figyelmét, hogy a rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Részvételi szándékát kérjük, jelezze 2021. december 12. (vasárnap) 18.00 óráig a bakfitty@t-online.hu e-mail címen, vagy az alábbi 
telefonszámon:+36 - 30 - 419-5080 Labanc Györgyi

Helyszín: Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2)

           
Kérjük, 431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelet értelmében, az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központba hozzon maszkot is magával!      Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra! 

https://www.citatum.hu/szerzo/Jim_Kwik
mailto:bakfitty@t-online.hu

